Kputepuu 3a ouensisane - VIII kiaac

OO0muHCKY KPbI HA 0JIUMINIKAATA O MaTeMaTuKka B [lioBauBcka o6sact —15.12.2012r
3an.1

a)
— CwnbcraBeHo ypaBHeHuUe 3a k = 3 0,5T.
— Hawmepenu pemenust Ha ypaBHEHUETO IT.
— 3amecTeHO NMpaBUIIHO B U3pa3 A 0,5t
1 1
W3uucieno (\/5 ) \/5 N 1] 2 0,5t
— W3uucneno \/(1—\/5)2 =‘1—\/§‘=\/§—1 It
— Hawmepeno 4 = % 0,5t
0)
— IlpencraBena nuckpuMUHaHTa BB Buga D = 4 —12k+ 9 1,5t
— IlpencraBeHa ANCKpHMHUHAHTA BEB Buga D = (2k— 3)° 0,51
— Hanpasen uzBon D > () 3a Bcsika CTOMHOCT Ha IMapaMeThpa It
3an.2
— 3anucano tpunudpeno yucio xyz = 100x + 10y + z It
— CnwcraBen mogen: 100x + 10y +z=11(x +y +z) It
— Hawmepeno 89x =10z +y It
— OO00CHOBaHO eIMHCTBEHO perIeHune 3a x=1 It
— Hamepenoy =9, z=14§ 2T
— 3anmcaHo ThPCEHOTO uucio /98 IT
3an.3
a)
D M ¢ — Ueprex 0,5t
/ — Hamepeno DQ : QO = 2:1 0,51
— Jlokazano, ye T.Q € MeIUIEHTbP
BAACD 0,51
— OOocHoBaHo, ue AM e meauana
u T.M— cpena Ha DC 0,5t
— Amnanornyno 3a 1.N — cpeaa Ha BC 0,5t
— HM3Bonx, ye MN e cpeniHa oTceuka
1 MN e ycnopeana na BD 0,5t
0)
— JHoxazano, ue ONCM e ycriopenHUK 0,5t
— OOocHoBaHo, 4e T.R e cpena Ha MN u AR e menuana B AANM 0,51
— Hawmepeno otnomenune AO : OR = 2:1 0,5t
— Joxazano, ye 1.0 € MeTuIeHTbp B A ANM 0,5t
—  HamepeHo Suony = %SONCM = % S.sco = dem’ 0,5t
— Jlokasano, ue SAONM—% Saavm It
—  UI34mcieHo Sy = 12cm’ 0,5t

OuensiBaHeTo e npuMepHo. Becexkn Ipyr BepeH BapHaHT 3a pellleHNe ce OlleHsIBa ¢ MaKCcHMaJleH Opoii TOYKH.
3a ob6Js1acTeH KPBI ce KJacupaT YUYeHHIUTe, NOJyYHIu Hali-maako 16Touku.



